



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ

Трг Републике Српске 1, телефон: 051/338-451, факс: 051/338-898, e-mail: mp@mp.vladars.net

Број: 07. 034/052-123-7/20

Датум: 19.2.2020. године

ОСНОВНИМ ШКОЛАМА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ
н/р директору

ПРЕДМЕТ: Информација о реализацији пројекта „Опремање васпитно-образовних установа у Републици Српској рачунарском опремом и софтвером“ - фаза I, доставља се

Поштовани,

Министарство просвјете и културе Републике Српске је 12.2.2020. године потписало Уговор о реализацију пројекта „Опремање васпитно-образовних установа у Републици Српској рачунарском опремом и софтвером“ у предшколским установама, основним и средњим школама. Пројекат ће се реализовати током наредне двије године у IV фази и подразумијеваће завршетак имплементације еДневника у све преостале основне и средње школе у Републици Српској, надоградњу модула пословног информационог система, опремање подручних одјељења рачунарском опремом, опремање кабинета информатике у средњим школама и имплементацију информационог система у предшколске установе.

У склопу пројекта ће се имплементирати и нове функционалности као што је еУпис у школе, ЛМС платформа за наставнике, модули за аутоматско генерисање распореда у школама и сл. Такође ће се реализовати и велики број обука за све запослене у школама, од обука за употребу свих модула система до напредних обука за употребу *Office 365* алата у наставним и ваннаставним активностима.

Паралелно са реализацијом наведеног пројекта, Министарство просвјете и културе у сарадњи са компанијом „Мтел“ ради на стварању инфраструктурних услова за функционисање свих еСервиса Министарства и приступа дигиталним садржајима од школске 2020/2021. године.

Реализација I фазе пројекта почиње 24.2.2020. године и подразумијева имплементацију еДневника у преосталих 115 основних школа. У овој фази осим имплементације еДневника сви наставници, педагози, секретари и директори ће проћи обуку за употребу еДневника, надоградиће се модули пословног информационог система, инсталираће се нове мрежне и електричне инсталације за потребе еДневника и испоручиће се рачунарска опрема за потребе еДневника.

Планирани завршетак свих активности I фазе пројекта је 31.8.2020. године тако да ће све основне школе од школске 2020/2021. године имати обавезу вођења педагошке документације у штампаном и електронском облику у складу са Законом о основном васпитању и образовању.

Извођач I фазе пројекта је компанија „Ланако“. У наредном периоду представници компаније ће контактирати све школе са циљем договарања динамике реализације активности и о томе обавијестити Министарство.

С поштовањем,

Достављено:

1. Именованим
2. Архиви

МИНИСТАР
Наталија Тривић, мр